
Òðîõè çàäà÷

1. Þðêî òà Äìèòðî äóæå ëþáëÿòü äiòåé, àëå ùå áiëüøå âîíè ëþáëÿòü òðè-
ãîíîìåòðiþ. À îò äiòè òðèãîíîìåòðiþ çîâñiì íå ëþáëÿòü. Þðêî ïîñïåðå-
÷àâñÿ ç Äìèòðîì, ùî ÷åðåç òèæäåíü óñi äiòè áóäóòü çíàòè âñi-âñi òðèãî-
íîìåòðè÷íi ôîðìóëè, òîáòî âîíè íå çðîáëÿòü æîäíî¨ ïîìèëêè â æîäíié
ôîðìóëi. Þðêî ç Äìèòðîì âèðiøèëè íå ïóñêàòè òèõ äiòåé íà ôàêóëüòà-
òèâè, ÿêi íå çäàäóòü óñi ôîðìóëè. Þðêî äóæå õî÷å ïåðåìîãòè, âií çíà¹,
ùî äiòè éîãî íå ïiäâåäóòü. I äiéñíî, äîâåäiòü, ùî Þðêî âèãðà¹ ñóïåðå÷êó.

2. Äîâåäiòü, ùî çëi÷åííå îá'¹äíàííÿ çëi÷åííèõ ìíîæèí � çëi÷åííà ìíîæè-
íà.

3. Ðîçâ'ÿçàòè ñèñòåìó ðiâíÿíü{√
(x− 2)2 + (y− 4)2 +

√
(x− 5)2 + (y− 8)2 = 5

3xy− 10y = 3.

4. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ
√
x− 2+

√
4− x = x2 − 6x+ 11.

5. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ sin5 x+ cos5 x+ sin4 x = 2.

6. Çíàéòè óñi a ∈ N, ùî a = 2τ(a), äå τ(a) � êiëüêiñòü íàòóðàëüíèõ äiëü-
íèêiâ ÷èñëà a.

7. Äîâåñòè íåðiâíiñòü äëÿ äîäàòíèõ ÷èñåë a3b+b3c+c3a > abc(a+b+c).

8. Âñåðåäèíi ïðÿìîêóòíèêà ABCD îáðàíî òàêó òî÷êó P, ùî ∠APD+∠BPC
= 180◦. Çíàéòè ñóìó êóòiâ DAP i BCP. (À ìîæå, ïîðàõóâàòè àíàëiòè-
÷íî?)


